



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE JUDEȚEANĂ NR. 32 SATU MARE -
Alegerea Senatului și a Camerei Deputaților din anul 2024**

municipiul Satu Mare, sediul Instituției Prefectului-Județul Satu Mare, strada Alexandru Ioan Cuza nr. 11, et. 4; Tel.: 0261715201; e-mail: bcj.satumare.parlamentare@bec.ro; <https://sm.prefectura.mai.gov.ro/alegeri-pentru-senat-si-camera-deputatilor-2024/>

BECJ nr 32 SATU MARE

Nr 153/1 / Data 17 / 10 / 2024

ORDINEA DE ZI

pentru data de 17.10.2024 ora 9.00 -23,59

1	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Partidul Patrioții Poporului Român.
2	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Alianța Național Creștină.
3	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Partidul Național Conservator Român.
4	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Partidul Forța Dreptei.
5	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Alianța pentru Unirea Românilor.
6	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Alianța politică România Socialistă.
7	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Partidul România în Acțiune.
8	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Partidul Sănătate Educație Natură Sustenabilitate.
9	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Partidul Alternativa pentru Demnitate Națională
10	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Partidul Ecologist Român
11	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Partidul Oamenilor Tineri
12	Înregistrarea și analizarea propunerilor de candidatură pentru alegerea Senatului și a Camerei Deputaților depuse de Partidul Social Democrat Unit

**PREȘEDINTE,
Judecător Muresan Paula Gabriela**



Întocmit,
personal tehnic auxiliar
Petric Mihaela
Red. 1 ex. / 1 pag